

«КОГДА ДУША ПОЕТ...»

К 90-летию со дня рождения М. Блантера

Идут годы, меняются вкусы, но кажется, что время не властно над песнями Матвея Блантера. Они живут самостоятельной жизнью, зачастую превращаясь в своего рода символ времени. Разве не такова судьба легендарной «Катюши», облетевшей все страны и континенты... А какой популярностью пользовались современницы «Катюши» — созданные в 30-е годы песни «В путь-дорожку дальнюю», «Моя любимая» и другие. Душевным теплом, искренностью переживания пронизаны и такие песенные жемчужины, как «До свиданья, города и хаты», «У колодца», «В лесу прифронтовом», «Под звездами балканскими», «Солнце скрылось за горою», «Жди меня», «Враги сожгли родную хату», «Песня военных корреспондентов»,



«Лучше нету того цвету», «Летят перелетные птицы», «Пшеница золотая»...

Все песни Блантера очень различны и по содержанию, по настроению. Но в них есть нечто объединяющее — это блантеровский лиризм, и сегодня привлекающий симпатии людей какой-то особой чистотой чувств, чистотой мелодии.
**СРЕДА, 10 ФЕВРАЛЯ,
РАДИО-1, 17.45.**